



2月6日,高唐县固河镇“黄河大集”上,身穿古装的市民在猜灯谜。



2月11日,高新区九州街道九州康城小区第二届业主春晚现场,居民在表演节目。

张承斌 贾明鑫 摄



2月10日,济南遥墙国际机场年集上,旅客在选购冠县酥梨特色农产品。

刘亚杰 杨强 摄



高唐县固河镇“黄河大集”民俗节目展演现场。

刘亚杰 摄

## 多彩活动 迎新春

刘亚杰 摄

编者按 丙午新岁,骏蹄声近。连日来,我市一场场融汇传统年俗与时代温情的迎春活动次第铺展。

在高唐县固河镇,“翰墨寄意·汉俗迎春”黄河大集鼓乐喧天,汉风体验区衣袂翩跹,让赶集群众在烟火气中触摸文化根脉;市城区傅斯年陈列馆内,环卫工子女剪窗花、写福字,稚子笑声为坚守一线的城市美容师送去别样慰藉;济南遥墙国际机场年集上,冠县酥梨与灵芝等

特色农产品,让南来北往的旅人记住“聊·胜一筹!”的鲁西味道;高新区九州街道九州康城小区业主春晚、茌平区复兴社区小年喜乐会……左邻右舍自编自演,稚童巧手制作年饰,邻里围坐话起家常。

从文化惠民到致敬劳动者,从特产展销到邻里团圆,一幅幅流动的图景,既是马年新春的温暖序曲,更映照出传统节日在当代的鲜活传承。



2月8日,傅斯年陈列馆,环卫工子女在展示创作的迎新春作品。王童 李健 摄



2月7日,在平区振兴街道复兴社区,居民在小年喜乐会上表演。任焕珍 刘松 摄